
22.5.2023 B MA0004 Matematická analýza 1 Čas: 100 min.

Jméno: Mı́stnost: Souřadnice:

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
4 body

Jsou dány tři posloupnosti čǐsel an, bn, cn, kde n = 1, 2, . . . a
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Uved’te, které z těchto posloupnosti maj́ı konečnou limitu v +∞. Hodnotu limity určete, odpověd’
zd̊uvodněte.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
3 body

Vyšetřete konvexnost a konkávnost funkce

f(x) = x+ 2 ln(x2 + 2)

Př́ıklad 3
3 body

Určete všechny asymptoty funkce f(x) = x+ 2arctg x. Popǐste, o jaké asymptoty se jedná.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
3 body

Rozhodněte o existenci limity lim(x,y)→(2, 12 )
1−xy

sin(xy−1) . V př́ıpade, že limita existuje, vypočtěte jej́ı
hodnotu, v opačném př́ıpade dokažte neexistenci. Odpověd’ od̊uvodněte.

Př́ıklad 5
3 body

Určete intervaly r̊ustu a poklesu a lokálńı extrémy funkce f(x) = x2

2x+1 .

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 6
4 body

Vyšetřete lokálńı extrémy funkce

f(x, y) = y2 + 2xy − 4x− 2y − 3.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


